

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар 29.10.2015 № 1244

Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики Качканарского городского округа на 2016 год

В соответствии со статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 7 Положения о бюджетном процессе в Качканарском городском округе, утвержденного решением Думы Качканарского городского округа от 28.02.2013~ № 15, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить:
- 1) основные направления бюджетной политики Качканарского городского округа на 2016 год (прилагаются);
- 2) основные направления налоговой политики Качканарского городского округа на 2016 год (прилагаются).
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

С.М. Набоких

УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением Администрации Качканарского городского округа от 29.10.2015 № 1244 «Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики Качканарского городского округа на 2016 год»

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ бюджетной политики Качканарского городского округа на 2016 год

Основные результаты бюджетной политики Качканарского городского округа

Показатели социально-экономического развития Качканарского городского округа

Наименование показателя	первое		первое
	полу	2014 г.	полу
	годие		годие
	2014 г.		2015 г.
Оборот по кругу крупных и средних	16 527,0	31 145,9	31 491,8
организаций, всего млн. рублей			
Среднесписочная численность работников	13 006,0	13 423,0	13 200,0
по учитываемому кругу организаций			
Среднемесячная номинальная			
начисленная заработная плата одного	35 588,5	35754,3	37195,1
работника крупных и средних			
организаций, рублей			
Количество убыточных предприятий	8	6	5
Общая численность официально	472	417	520
зарегистрированных безработных, человек			
Инвестиции в основной капитал крупных			
и средних организаций, млн. рублей	109,0	490,7	1382,6
Ввод жилья, кв.м	1452,8	4581	2541
Оборот розничной торговли, млн. рублей,	2 516,5	5 206,4	5 466,7
В Т.Ч.			
Оборот общественного питания, млн.	231,4	481,3	504,2
рублей			

Оборот организаций по итогам первого полугодия 2015 года по крупным и средним организациям увеличился по сравнению с

соответствующим периодом прошлого года. Соответственно возросла прибыль до налогообложения, полученная предприятиями и организациями города.

В 2014 году предприятиями и организациями всех форм собственности инвестировано в реальный сектор экономики городского округа 490,7 млн.рублей, что, в сопоставимых ценах ниже уровня 2013 года в 2,6 раза. В структуре источников инвестиций значительная доля приходится на привлеченные собственные средства предприятий – 91,6%.

Привлеченные средства составляют 8,4% (41,1 млн.руб.), из них средства местного бюджета – 12,9 млн. руб.

Основными инвесторами в экономику города выступают крупные и средние предприятия промышленного сектора, на их долю приходится 93% в общем объеме инвестиций. По предварительной оценке в 2015 году, учитывая реализацию инвестиционных проектов предприятиями ОАО ЕВРАЗ КГОК, объем инвестиций ожидается в сумме 1382,6 млн. руб.

территории городского округа сформирована обеспечить инфраструктура, что позволяет население всеми видами промышленных товаров, продовольственных И достаточно широким спектром бытовых услуг. Оборот розничной торговли vвеличился относительного первого полугодия 2014 года и составил 5206,4 млн.руб., что в фактических ценах на 4,6% выше уровня 2013 года. По прогнозной оценке, в 2015 году оборот розничной торговли составит 5466,7 млн. рублей. Оборот общественного питания в 2015 году планируется в объеме 504,2 млн. рублей.

Численность постоянного населения Качканарского городского округа на 01.01.2014 года составила 42520 человек, а на 01.01.2015 года — 42272 человек. За 2014 год рождаемость составила 505 человек, смертность — 599 человек. Коэффициент рождаемости за 2014 год составил 11,9 промилле, коэффициент смертности — 14,1 промилле.

На 01.07.2015 года среднесписочная численность работников, по учитываемому кругу крупных и средних предприятий и организаций Качканарского городского округа (по данным территориального органа Госстатистики), составила 13200 человек и увеличилась в сравнении с данными на 01.07.2014 года на 1,5%.

Среднемесячная заработная плата 1 работника в 2014 году составила 35754,3 руб., или 109,7% к уровню предыдущего года. Оценочно фонд оплаты в 2015 году ожидается на уровне 5891,7 млн.руб., в прогнозируемом периоде продолжится рост фонда оплаты труда.

Бюджет Качканарского городского округа, как и областной бюджет, на 2015 год и на плановый период 2016 - 2017 годы был сформирован в структуре муниципальных (государственных) программ.

Сформирована нормативно-правовая база для повышения доступности и качества муниципальных услуг в целях перехода к Электронному бюджету.

Основные направления бюджетной политики Качканарского городского округа на 2016 год

Основные направления бюджетной политики разработаны на основании Бюджетного послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации, послания Губернатора Свердловской области на 2016 год.

Бюджетная политика Качканарского городского округа определяет основные направления экономического развития города в трехлетнем периоде и призвана способствовать дальнейшему росту уровня жизни населения городского округа, сохранению стабильности и устойчивости бюджета города.

Основные направления бюджетной политики на 2016 год сохраняют преемственность целей и задач, определенных в 2014 году и актуализированных с учетом экономической ситуации в 2015 году.

Бюджетная политика на 2016 год направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, повышение эффективности использования бюджетных средств, безусловное выполнение социальных обязательств в рамках реализации майских Указов Президента Российской Федерации.

Поставленные цели и задачи при формировании проектов федерального и областного бюджетов на 2016 год для достижения среднесрочных целей бюджетной политики являются основой для бюджетной политики городского округа.

Основной целью бюджетной политики в городском округе является повышение эффективности, прозрачности и подотчетности использования бюджетных средств при реализации приоритетов и целей социально-экономического развития городского округа.

Особое внимание следует уделить решению следующих направлений:

1. Оптимизация структуры расходов бюджета.

Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов бюджета требует выявления резервов и перераспределения в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. задач и создающих условия для экономического роста.

Основными резервами в настоящее время являются: проведение структурных реформ в социальной сфере и повышение эффективности бюджетных расходов.

Существенный резерв повышения эффективности бюджетных расходов лежит в области подготовки бюджетных решений. В борьбе за эффективное использование бюджетных средств требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе планирования расходов.

При формировании параметров бюджета городского округа необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом их эффективности и возможных сроков и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов.

Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются:

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

повышение эффективности процедур проведения закупок для муниципальных нужд;

совершенствование процедур предварительного и последующего контроля;

обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля за их эффективностью и результативностью.

Важное место в повышении эффективности расходов бюджета города занимает обеспечение высокого качества финансового менеджмента главных распорядителей средств местного бюджета.

2. Развитие программно-целевых методов управления.

Более 80 процентов расходов местного бюджета от их общего объема будут исполняться в рамках муниципальных программ округа. Это позволит обеспечить взаимосвязь поставленных целей и бюджетных ограничений, а также увязку направлений бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг с приоритетами социально-экономического развития.

Этим же принципам должны соответствовать и другие программноцелевые инструменты, в частности "дорожные карты" изменений в социальной сфере, которые должны быть скоординированы по срокам реализации модернизационных мер, объемам финансирования и темпам достижения целевых показателей по оплате труда.

3. Переход к формированию муниципального задания на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам на основе единого перечня таких услуг и нормативов их финансового обеспечения.

С 2016 года все муниципальные услуги будут предоставляться в соответствии с федеральными базовыми перечнями услуг, утвержденными отраслевыми федеральными органами исполнительной власти. В связи с этим в 2015 году необходимо привести существующие ведомственные перечни муниципальных услуг в соответствие с федеральными базовыми перечнями государственных услуг. В случае отсутствия в федеральном базовом перечне муниципальной услуги, утвержденной в ведомственном перечне услуг, расходы на её предоставление подлежат исключению из бюджета.

Должна быть проведена работа по формированию нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в установленной сфере деятельности.

4. Межбюджетные отношения.

В условиях реализации мер социального характера, предусмотренных указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г., должны быть исключены риски несбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в результате изменений в разграничении

полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления.

5. Долговая политики округа, как составная часть бюджетной политики, в 2016 году призвана обеспечить последовательность реализации целей и задач предыдущего периода, и ориентирована, в первую очередь, на реализацию стратегических целей развития округа.

Необходимость соблюдения принципа сбалансированности бюджета подразумевает возможное привлечение заемных средств, в случае превышения расходных обязательств над доходами.

6. Повышение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса.

Граждане и бизнес должны знать, куда направляются уплачиваемые ими налоги. Это требует высокого уровня прозрачности бюджета и бюджетного процесса. В этих целях на федеральном и региональном уровнях ведется работа по формированию интегрированной информационной системы «Электронный бюджет».

Начиная с 2014 года, для широкого круга заинтересованных лиц доступен информационный ресурс «Бюджет для граждан», который размещается на официальном сайте Администрации Качканарского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Все проекты и нормативные акты Администрации и Думы Качканарского городского округа размещаются в средствах массовой информации — газета «Качканарское время», а также на официальном сайте Администрации Качканарского городского округа. Публикуемая в открытых источниках информация позволит гражданам составить представление о направлениях расходования бюджетных средств и сделать выводы об эффективности расходов и целевом использовании средств местного бюджета.

В течение ближайшего года бюджет сохранит свою социальную направленность.

В итоге бюджетная политика должна быть направлена на повышение уровня жизни населения городского округа, повышение качества муниципальных услуг.

Экономические и финансовые факторы, обеспечивающие этот процесс - рост инвестиций, улучшение делового климата, повышение налогового потенциала, повышение эффективности бюджетных расходов, совершенствование системы внутреннего контроля.

В рамках реализации майских Указов Президента Российской Федерации обеспечивается рост заработной платы в бюджетной сфере.

В сфере образования продолжится работа по повышению доступности качественного дошкольного, общего, дополнительного образования, созданию условий по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, а также по повышению безопасности пребывания детей в муниципальных образовательных организациях.

В сфере культуры дальнейшее развитие должны получить современные формы работы — оцифровка книжных фондов, подключение общедоступных библиотек к сети Интернет, также продолжится работа созданию условий, обеспечивающих доступность культурных благ для населения города: организация досуга населения, проведение культурно-массовых мероприятий, поддержка творческих коллективов.

В сфере физической культуры и спорта усилия должны быть направлены на пропаганду приоритетов здорового образа жизни, рост доли населения, занимающегося физической культурой и спортом, расширение возможностей для участия в физкультурно-массовых и спортивных мероприятиях всех групп населения.

В социальной сфере будет обеспечено исполнение в полном объеме установленных законами области и нормативными документами округа социальных обязательств перед гражданами.

Весь пакет государственных и муниципальных услуг должен быть максимально доступен людям.

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ БЮДЖЕТА КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

тыс. рублей

	1		bie. py outen
Показатели	2013г.	2014Γ .	2015г.
Доходы	936 330,1	1 050 816,7	989 773,6
в том числе:			
Налоговые и неналоговые	408 870,2	528 226,9	336 021,2
Безвозмездные поступления	527 459,9	522 589,8	653 752,4
Расходы	1 021 276,3	1 095 581,5	1 067 053,0
Результаты (дефицит -), профицит +)	-)84 946,2	-)44 764,8	-)77 279,4

За 2015 год прогнозная оценка исполнения доходной части бюджета городского округа снизится на 5,8 % относительно фактических поступлений за 2014 год. В том числе по налоговым и неналоговым доходам прогнозируется снижение поступлений относительно 2014 года на 36,4 % в связи с изменением норматива отчислений по НДФЛ с 37 процентов в 2014 году до 18 процентов в 2015 году. Безвозмездные поступления от бюджетов вышестоящих уровней в 2015 году увеличатся на 25,1 % относительно фактических поступлений за 2014 год.

Расходы бюджета в 2015 году снизятся относительно фактического исполнения за 2014 год на 2.6~% .

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Администрации Качканарского городского округа

«Об утверждении основных направлений бюджетной и налоговой политики Качканарского городского округа на 2016 год»

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ налоговой политики Качканарского городского округа на 2016 год

Основные результаты налоговой политики Качканарского городского округа

В рамках совершенствования налогообложения имущества физических лиц с 01.01.2015 года в Налоговый Кодекс РФ введена новая глава 32 "Налог на имущество физических лиц". На основании главы 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, на территории муниципального образования, решением Думы Качканарского городского введен в действие с 01.01.2015 года округа, установлен и имущество физических лиц. Также, установлены налоговые ставки и определена налоговая база как суммарная инвентаризационная стоимость, коэффициента-дефлятора учетом (c налогоплательщиков в праве общей стоимости на каждый из таких объектов) на основании последних данных об инвентаризационной стоимости, представленных в установленном порядке в налоговые органы до 1 марта 2013 года.

В целях удобства осуществления расчетов физическими лицами по имущественным налогам с 1 января 2015 года на территории Качканарского городского округа, в соответствии с федеральным законодательством, предусмотрены единые сроки уплаты физическими лицами земельного налога и налога на имущество физических лиц - не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Изменения, вступившие в действие с 01.01.2015 года, в отношении размеров государственной пошлины за совершение юридически значимых действий, установленные главой 25.3 Налогового Кодекса РФ, позволили дополнительные местный бюджет. получить доходы В С учетом дифференцированного подхода средний коэффициент индексации государственных пошлин составил в среднем в 1,6 раза.

Основные направления налоговой политики Качканарского городского округа на 2016 год

Основные направления налоговой политики Качканарского городского округа разработаны на основании направлений налоговой политики Российской Федерации на 2016 год, опубликованные 27 июля 2015 г. на официальном сайте финансового ведомства.

Налоговая политика Качканарского городского округа определяет основные направления экономического развития города на очередной финансовый год и призвана способствовать дальнейшему росту уровня жизни населения городского округа, сохранению стабильности и устойчивости бюджета города.

Налоговая политика Качканарского городского округа нацелена на достижение необходимого уровня доходов местного бюджета, обеспечивающего выполнение расходных обязательств. Формирование комфортных условий для развития предпринимательской деятельности, создания новых производств и повышение производительности труда.

налоговой Важнейшим направлением политики городского округа является укрепление доходной части формирование которой происходит за счет налоговых и неналоговых доходов. Налоговые доходы бюджета формируются за счет отчислений федеральных и региональных налогов, а также за счет устанавливаемых на территории муниципального образования органа местного самоуправления. Так, на решением представительного территории Качканарского городского округа введен земельный налог, физических лиц, а также налог на имущество введена система налогообложения в виде единого налога вмененный на доход отдельных видов деятельности. В рамках налогового законодательства органы местного самоуправления устанавливают ставки по земельному имущество физических лиц, корректирующий налогу и налогу на коэффициент по единому налогу на вмененный доход и устанавливают дополнительные льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц не установленные федеральным областным законодательством.

Также, на увеличение доходов бюджета направлена система мер, способствующая росту налоговых поступлений. Основными источниками роста налоговых поступлений местных бюджетов может стать как повышение налоговых ставок, изменение нормативов отчислений, изменение правил исчисления и уплаты отдельных налогов, так и принятие мер в области налогового администрирования.

- В соответствии с действующим законодательством, нормативы отчислений в бюджет городского округа на 2016 год составят:
- по налогу на доходы физических лиц 16 процентов. В том числе: норматив, установленный Бюджетным Кодексом РФ 15 процентов, Законом Свердловской области установлен единый норматив отчисления от налога на доходы физических лиц в размере 1 процента.

Также, законом субъекта РФ о бюджете на очередной финансовый год может устанавливаться дополнительный норматив отчислений.

- по единому сельскохозяйственному налогу 100 процентов;
- по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения 100 процентов;
- по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности 100 процентов;
 - по земельному налогу 100 процентов;
 - по налогу на имущество физических лиц 100 процентов;
- по акцизам на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации норматив отчислений в текущем финансовом году составляет 0,06120 процента, на очередной финансовый год норматив отчислений может быть скорректирован законом субъекта РФ о бюджете;
- по доходам от передачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков 100 процентов:
- по доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов 100 процентов;
- плата за негативное воздействие на окружающую среду 55 процентов.
- по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения 15 процентов.

Все изменения налогового законодательства на местном неразрывно связаны с изменениями на федеральном и областном уровне, так как налоговая политика Качканарского городского округа зависит от основных мер налоговой политики Российской Федерации и области. А приоритетами Правительства Российской Свердловской Федерации в области налоговой политики в трехлетней перспективе 2016 недопущение какого-либо увеличения налоговой 2018 годов остаются Фактический мораторий на увеличение налоговой нагрузки на экономику. нагрузки в текущем 2015 году, а также в ближайшие три года должен обеспечить стабильность налоговой системы повысить привлекательность инвесторов. Одновременно Правительство ДЛЯ Российской Федерации планирует дальнейшее применение мер налогового стимулирования инвестиций, проведения антикризисных налоговых мер, а повышение эффективности также дальнейшее системы налогового администрирования.

Меры в области налоговой политики Российской Федерации, планируемые к реализации в 2016 году:

1. В рамках исполнения Послания Президента Российской Федерации предполагается внесение изменений в законодательство Российской Федерации, предусматривающих добровольное декларирование физическими

лицами имущества (счетов и вкладов в банках), включая возможности задекларировать имущество, переданное номинальному владельцу, предоставление таким декларантам значительного объема государственных гарантий, направленных на не привлечение к уголовной, административной и налоговой ответственности в части нарушений налогового, валютного и таможенного законодательства.

- 2. Меры по налоговому стимулированию развития малого предпринимательства через специальные налоговые режимы:
- В целях налогового стимулирования развития малого предпринимательства предлагается внести в специальные налоговые режимы следующие изменения:
- 1) расширить перечень видов деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения;
- 2) распространить право на применение 2-летних "налоговых каникул" по упрощенной системе налогообложения и патентной системе налогообложения на деятельность в сфере бытовых услуг;
- 3) предоставить субъектам Российской Федерации право снижать ставки налога для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения в виде доходов, с 6 до 1 процента в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности;
- 4) предоставить право представительным органам муниципальных образований, законодательным органам городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя снижать ставки единого налога на вмененный доход с 15 до 7,5 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков и видов предпринимательской деятельности.
- 3. Патент для самозанятых физических лиц, не имеющих наемных работников:

Сложные процедуры регистрации, снятия с регистрации и уплаты страховых взносов физическими лицами, не имеющими работодателей и осуществляющими отдельные виды индивидуальной приносящей доход деятельности (самозанятые лица), которые не имеют наемных работников, во многих случаях приводят к тому, что такие лица не регистрируются в качестве индивидуальных предпринимателей и не уплачивают налоги в бюджетную систему.

С целью упрощения процедур уплаты налогов такой категорией самозанятых лиц антикризисным планом Правительства Российской Федерации предполагается предусмотреть особенности применения системы патентного налогообложения. Такая система по своему замыслу должна позволить этим лицам уплачивать налог в связи с применением патентной системы налогообложения и обязательные платежи по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды по принципу "одного одновременно с регистрацией в качестве самозанятых лиц (возможно, без статуса индивидуального предпринимателя), регистрироваться по упрощенной процедуре на срок, за который уплачен соответствующий платеж без права заниматься И иными деятельности, кроме тех, за которые уплачен соответствующий платеж. Такая система специальной регистрации необходима также и для того, чтобы избежать привлечения к уголовной и административной ответственности за ведение предпринимательской деятельности без государственной регистрации самозанятыми лицами.

Поэтому реализация уплаты платежей по принципу "одного окна" невозможна в условиях сохранения действующей системы взносов на обязательное пенсионное, медицинское и социальное страхование, предполагающей уплату взносов индивидуальными предпринимателями по итогам года и в зависимости от совокупного дохода.

4. Налогообложение доходов физических лиц

Налогообложение доходов физических лиц требует постоянной корректировки, с одной стороны, с целью исключения необоснованных налоговых льгот, а с другой стороны, с целью уточнения отдельных положений в части порядка определения налоговой базы и контроля за полнотой и своевременностью уплаты налога.

Например, предполагается уточнение порядка освобождения отдельных видов доходов от обложения налогом на доходы физических лиц, в том числе при увольнении гражданских служащих, военнослужащих и судей, при получении доходов в иностранной валюте, уточнение отдельных положений по налогообложению выигрышей в лотереи.

5. Индексация ставок акцизов

На 2016 год предусматривается сохранение размеров ставок акцизов, установленных действующим законодательством о налогах и сборах.

- 6. Налогообложение природных ресурсов
- В рамках совершенствования налогообложения добычи полезных ископаемых планируется рассмотреть целесообразность передачи региональным органам власти полномочий по установлению ставок НДПИ и оценке налоговой базы по видам полезных ископаемых, относящимся к общераспространенным полезным ископаемым.
- 7. Внесены изменения в статью 16 «Плата за негативное воздействие на окружающую среду» Федерального закона № 7 от 10.01.2002 «Об охране окружающей среды». С 01.01.2016 года отчетным периодом, признается календарный год. В 2015 году отчетным периодом признан квартал.
- 8. Обеспечение устойчивости бюджетов Российской Федерации и местных бюджетов.

В Основных направлениях налоговой политики на 2011 - 2013 годы была впервые поставлена задача постепенной отмены федеральных льгот по региональным и местным налогам. После проведения анализа и оценки бюджетного эффекта от действовавших на тот момент федеральных льгот по региональным и местным налогам была предложена постепенная отмена льгот по налогу на имущество организаций для инфраструктурных объектов, а также льгот по земельному налогу для земельных участков, ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд. По оценкам Минфина России, выпадающие доходы от указанных льгот на момент их существования в 2012 году составляли около 85 процентов объема всех выпадающих доходов региональных и местных

бюджетов от предоставления льгот на федеральном уровне по региональным и местным налогам. Таким образом, по окончании переходного периода, к 2018 году, федеральные льготы по региональным и местным налогам уже в соответствии с принятыми решениями будут сокращены на 85 процентов. Оценка эффективности введения новой льготы должна стать обязательным элементом процесса введения новой льготы. Для этого любая новая налоговая льгота должна устанавливаться на ограниченный период например, на 5 лет или более длительный срок в зависимости от целевой направленности этой льготы. По мере приближения истечения срока действия льготы, принятие решения о ее возможном продлении должно производиться с учетом результатов анализа ее эффективности.

При этом принятие новой льготы, налогового освобождения или иного стимулирующего механизма в рамках налоговой политики должно сопровождаться определением "источника" для такого решения, в качестве которого, в том числе, может рассматриваться отмена одной или нескольких неэффективных льгот (возможно, с заменой на аналогичный объем налоговых расходов).

Одновременно предполагается окончательно отказаться от установления новых льгот на федеральном уровне (включая освобождения от налогообложения, изъятия из налоговой базы и объекта налогообложения) по региональным и местным налогам. В связи с этим отмене должны подлежать налоговые льготы, не оказывающие влияния на достижение одной из целей налоговой политики - стимулирование экономического роста и не имеющие социального эффекта.

В связи с выше перечисленным, в налоговой политике Качканарского городского округа необходимы действия по направлениям, определенным в налоговой политики Российской Федерации на 2016 год в отношении мер налогового стимулирования инвестиций, проведения антикризисных налоговых мер, а также дальнейшего повышения эффективности системы налогового администрирования.